

Vážení čtenáři,

právě jste obdrželi 1. číslo newsletteru projektu SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting). Tento projekt se zabývá tématem ESG (Environment, Social and Governance) a nefinančního reportingu v kontextu směrnice o podávání zpráv podniků o udržitelnosti (CSRD).

Nedílnou součástí podávání zpráv o udržitelnosti je sledování údajů o environmentálních a sociálních aspektech a poskytování těchto informací externím a interním zainteresovaným stranám. Tlaky regulačního rámce, hodnotových řetězců a finančního sektoru vedou k situaci, kdy zpracovávání a zveřejňování zpráv o udržitelnosti pro podniky již není pouze volitelnou PR záležitostí, ale stává se důležitou součástí celkového obchodního úspěchu.

Přejeme Vám hodně štěstí.

Tým projektu SECURE

Politický kontext našeho projektu

Zelenou dohodu pro Evropu doprovází řada nových právních předpisů, iniciativ a přístupů. Souhrnně se tato nařízení a směrnice zaměřují na zvýšení transparentnosti a odpovědnosti v oblasti společenské odpovědnosti firem (CSR) a ESG (Environment, Social and Governance) a na podporu podniků ve zlepšování svých udržitelných postupů. Podniky podléhající těmto povinnostem musí zajistit, že budou dodržovat příslušné požadavky a zveřejňovat přesné a relevantní informace. Nedávno přijatá směrnice o podávání zpráv podniků o udržitelnosti (CSRD) například vyžaduje, aby přibližně 50 000 největších firem v EU zveřejnilo údaje o dopadu svých činností na společnost a planetu a také o všech rizicích souvisejících s udržitelností, kterým jsou vystaveny. Nové závazky vyplývající ze CSRD rozšiřují rozsah přístupů, které manažeři musí zvládnout a s nimiž si projekt SECuRe klade za cíl pomoci.



Základní údaje o projektu

Projekt byl zahájen v květnu 2022 za podpory programu Erasmus+ a potrvá dva roky. Sdružuje pět partnerů z podnikatelské a akademické sféry z pěti členských států EU, a to České republiky (ENVIROS), Polska (ATMOTERM), Rumunska (CNPCD), Slovinska (Univerzita v Mariboru) a Španělska (PROSPEKTIKER).

100 slov o našem projektu

Projekt SECuRe si klade za cíl vytvořit kurz odborného vzdělávání a přípravy (VET) a odpovídající profil profesních dovedností/kompetencí v souladu s ECVET, který umožní odborníkům v soukromých a/nebo veřejných organizacích i učitelům v oblasti odborného vzdělávání a přípravy stát se certifikovanými manažery projektu SECuRe. Hlavním tématem kurzu bude management udržitelnosti a podávání zpráv o udržitelnosti se zvláštním zaměřením na data ESG, cíle udržitelného rozvoje (SDG) a CSRD reporting. Součástí projektu je vývoj znalostní báze, kurzu odborného vzdělávání a e-learningové platformy. Kurz bude nabízen jako bezplatný vzdělávací zdroj, který bude k dispozici v angličtině, češtině, polštině, rumunštině, slovinštině a španělštině.

Projektová setkání

Doposud se uskutečnila dvě projektová setkání. Úvodní setkání bylo zorganizováno v červenci 2022 formou konferenčního hovoru, druhé setkání se uskutečnilo osobně v listopadu 2022 v Praze.

Na úvodní schůzce se konsorcium zaměřilo na plánování projektových aktivit a jejich načasování a na nezbytné manažerské a administrativní záležitosti. Druhé setkání bylo příležitostí k představení a prodiskutování důležitých bodů souvisejících s vývojem prvních výstupů projektu – školicích materiálů a vzdělávací platformy.



Klíčové výstupy projektu

PR1: Znalostní báze

Online databáze výukových zdrojů týkajících se udržitelnosti, CSR/ESG, SDG a nefinančního reportingu

PR2: Kurz odborného vzdělávání a přípravy

Kurz odborného vzdělávání o managementu udržitelnosti a ESG poskytovaný prostřednictvím kombinovaného výukového přístupu

PR3: Webová stránka projektu a interaktivní e-learningová platforma

E-learningová vzdělávací platforma kurzu odborného vzdělávání a přípravy umožňující využití gamifikačních technik

PR4: Pilotní aplikace kurzu odborného vzdělávání a přípravy projektu SECuRe

PR5: Experimentální online školení

Pět pilotních školení a první kolo e-learningového kurzu ve všech zúčastněných zemích



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Projekt Smart Education for Corporate Sustainability Reporting (SECuRe) je spolufinancován z programu Evropské unie Erasmus+ a realizován konsorciem partnerů pod vedením ATMOTERM (PL).

WWW.CSI-SECUIE.EU

#CSISECUIE

